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Informace pro uživatele 
Před použitím si pozorně přečtěte příbalovou informaci. 
Tento přípravek je dostupný od 12 let bez předpisu. 
Co je krém Třezalkový krém S olejem Jukundou ? 
Poměr čerstvých květy mladé třezalky činí 25 g květy na 100 g nejlepšího olivového oleje. 
Hlavní účinná složka hyperforinu je mezi 0,07 a 0,3%. 
Barvivo hypericine je mezi 0,05 a 0,15%. 
Hlavní účinná složka hyperforinu je mezi 0,07 a 0,3%. 
Dye Hyperecine je mezi 0,05 a 0,15%. 
Červený olej Jukunda se pak zpracuje krém. 
 
Zahrnuje možné macerované přísady: 
Adhyperforin, biapigeniny, chlorofyl, karotenoidy, flavonoid-aglyca, hypericin, hyperforin. 
Quericin, xanthones. 
Složení krém: 
Červený olej Jukunda , destilát, cetylalkohol, fosfatidylcholin, lecitin, Carthamus tincotrius, 
triglycerid kaprylové / kaprinové, alkohol, glycerylstearát, askorbylpalmitát, včelí vosk a 
esenciální olej. 
 
Účinek macerovaných bylinných složek:  
- Adhyperforin je nezbytná účinná látka, která spolu s hyperforinem a hypericinem zajišťuje 
stabilitu hormonální rovnováhy. Stabilní hormonální rovnováha je nezbytná pro úlevu a léčbu 
deprese. 
- Biapigeniny mají pozitivní vliv na hladiny serotoninu v mozku. Proto je velmi dobrá proti 
vyhoření, změnám nálady a depresi. Vysoká hladina serotoninu, kterou lze dosáhnout pomocí 
přípravku Biapigenins, má trvalý účinek proti migréně a fantomové bolest. Pro dosažení 
pozitivního účinku by měla být použita delší terapie.  
- Chlorofyl, barvivo na listy, má hematopoetický efekt a podporuje tělo v mnoha procesech 
udržujících život. 
- Hypericin je červený rostlinný pigment. Toto barvivo je obsaženo v květu třezalky a má 
pozitivní účinek na srdce.  
- Hyperforin a adhyperforin jsou hlavní složkou květů třezalky tečkované. (Hypericum 
perforatum L.). 
Hyperforin ulehčuje a léčí depresi při správném používání. 
- Karotenoidy se v organismu přeměňují na vitamín A.  
- Quercetin je charakterizován svým antioxidačním a protizánětlivým účinkem a je indikován u 
všech zánětlivých onemocnění, protože inhibuje uvolňování histaminu. Má sedativní účinek na 
sekreci žaludeční šťávy a inhibuje růst Helicobacter pylori. Quercetin je také užitečný v boji 
proti virovým infekcím. 
- Xantony mají v těle antioxidační účinky s antibakteriálními, antibiotickými, anti- 
hepatotoxickými, antialergickými a antimykotickými účinky. 
Účinek složek 
Originální včelí vosk z regionu Waldviertel. Podporuje hojení a dehydrataci v ran a má 
antibiotický účinek. 
- Esenciální oleje, seno má antispazmodický účinek. 
Včelí vosk a esenciální oleje mohou být neslučitelné. Alergie mohou být spuštěny. 
Než krém použijete měli to vědět dříve: 
Třezalkový krém S krém Jukundou Ize aplikovat kdykoliv během dne. 
Třezalkový krém S krém Jukundou je obecně dobře snášen. Nebyly pozorovány žádné 
vedlejší účinky. 
Při užívání v těhotenství a laktaci by však neměl být užíván červený olej Jukundou. 
U žen, které aplikují hormonální antikoncepci ("pilulku") společně sčerveným krém Jukundou 
na kůži, může dojít krvácení a může být snížena bezpečnost pilulky jako antikoncepce. Proto 
je třeba přijmout další antikoncepční opatření. 
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Před použitím a podáním pozorujte známé interakce s farmaceutickými přípravky (viz 
Interakce).  
Indikace externě: 
Proti depresi pro aplikaci na předepsané oblasti pokožky. 
Proč na kůži? 
Kůže jako největší orgán těla odráží duši.  
Prostřednictvím kůže mohou rostlinné složky proniknout do těla. 
Pracuje proti svalovému napětí, protikřečce, bolesti kloubů, lumbago, stárnutí zranění, 
zlepšuje uzdravení jizev, modřiny, modřiny, modřiny, ekzémy, otoky, s kožní pálení až do 
druhého stupně (spálení slunce, další kožní popáleniny, Hemorrhoidy, křečové žíly, artritida, 
revmatismus, šindel, otevřené a hrubé rty, rýhy na rtech a části obličeje, neuralgie trigeminu, 
neuralgie obecně, fantomové bolesti, kousnutí hmyzem, proti všem onemocněním kůže, 
neurodermatitida, psoriáza. Podporuje růst buněk. 
Kontraindikace nejsou známy. 
Jak toto aplikovat Třezalkový Jukundou krém 
Aplikujte na oblasti ošetřované pokožky a jemně masírujte. V případě potřeby pravidelně 
používejte, dokud se příznaky nezlepší. 
Tato léčba platí stejně pro děti od školního věku a dospělých. 
U kojenců a malých dětí je nutno sledovat použité nežádoucí účinky. Neexistují zde žádné 
zkušenosti a názory. 
Co hledat 
Spolu s pestrý jídlo stravou se tento účinek zlepšuje.  
Při pití kávy a / nebo čaje nejsou známy žádné interakce. Měli byste se vyvarovat konzumace 
alkoholu během léčby.  
Co je třeba dodržovat při užívání třezalkového krému červený olej Jukunda spolu s 
jídlem, nápoji a nápoji? 
Spolu s běžnou, pestrou stravou se účinek zlepšuje. Při pití kávy a/nebo čaje nejsou známy 
žádné interakce. Během léčby je třeba se vyvarovat konzumace alkoholu. 
Na která místa, jak a kolik/den by se měl třezalkový krém Červený olej Jukunda nanášet? 
Při depresích je vhodné 1x denně nanášet a vmasírovat třezalkový krém Rotöl Jukunda na 
spánky, záda a holeně. 
U všech ostatních indikací, jak je popsáno výše, aplikujte na postižené oblasti kůže. 
Kdy se dostaví požadovaný efekt? 
Spolu s příjmem třezalkového oleje Jukunda (viz přiložené balení) se již po několika dnech 
může dostavit zlepšení proti depresi. 
U všech ostatních indikací, jak je popsáno výše, existují různé léčebné úspěchy. 
Jak dlouho by se měla terapie třezalkovým krémem Rotöl Jukunda provádět? 
V případě potřeby až do uzdravení. Nehrozí závislost. 
Jestliže zapomenete užít jednu nebo více dávek: 
Doplňte tření následující večer. Dodržujte denní množství. 
Účinky při přerušení léčby třezalkovým krémem s červeným olejem Jukunda: ŽÁDNÉ 
 
Fyzické přetížení 
Ve vrcholových sportech, silových sportech a delších bězích (od 4 km) by měl být omezen 
příjem třezalkového krémového červeného oleje Jukunda. 
Mohou nastat interakce 
Obecně se nedoporučuje společné užívání s farmaceutickými přípravky, jako jsou 
antidepresiva, léky na spaní, léky proti bolesti a přípravky na srdce. 
Pokud je užíván současně s farmaceutickými produkty, může je neutralizovat, oslabit nebo 
zvýšit jejich účinnost. 
Při užívání léků obsahujících léčivé látky pro odmítnutí transplantátu: 
Cyklosporin, takrolimus k vnitřnímu užití, sirolimus. 
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Pro léky používané k léčbě infekce HIV nebo AIDS: indinavir, nevirapin a léky, které inhibují 
růst buněk (cytostatika): imatinib, irinotekan. 
Pozor u tricyklických antidepresiv, jako je amitriptylin, nortriptylin. Třezalkový krém Červený 
olej Jukunda může interagovat s některými antidepresivy, jako je paroxetin, sertralin, trazodon. 
Opatrnost u léků používaných k inhibici srážení krve, jako je fenprokumon, warfarin. digoxin, 
midazolam. 
UV záření 
Kdy, jak a s kým mohou nastat reakce z UV záření po rozsáhlém slunění nebo soláriu? 
U organicky zdravých lidí nedojde k žádné reakci. 
Reakce nastávají pouze tehdy, když existují rozpoznatelné nebo dosud nerozpoznatelné 
nemoci a blokády. 
Kde mohou tyto reakce vzniknout? 
Reakce se vyskytují pouze na kůži. Ostatní orgány nejsou ovlivněny. Jak tyto reakce poznáte? 
Kůže může v určitých oblastech vykazovat zarudnutí, které zmizí po vyhýbání se přímému 
slunění nebo soláriu. 
 
Barva: Červenooranžová 
Vůně: levandule, uklidňující účinek 
Úložný prostor:Tmavé při pokojové teplotě (max. 25°C) 
Skladovatelnost až 5 měsíců při dodržení doporučení pro skladování. 
Datum plnění: Datum dodacího listu, protože všechny naše krémy jsou čerstvě vyráběné na 
zakázku. 
Obsah: 30ml / 60ml 
 
Děkuji za vaši volbu. Vlastníte skutečný přírodní produkt. 
 
 
Vyhrazujeme si právo kdykoli provést změny na základě nových znalostí a zkušeností. 
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